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HAms: Ombra
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.07.2009 22:53:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.07.2009 23:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179118/answer/179119




1. AcTeHOTepPaTO300CIEPMHUS - ITO MATOJIOTHS CIEPMATO30UI0B, IIPH KOTOPOH ocabieHa
UX TTOIBUKHOCTb ¥ YBEJIMYEHO KOTUYECTBO IATOIOTHIECKUX (HOPM.

2. IIpuynH KpaliHe MHOT0: HHMOEKITMOHHbLIE, TOPMOHAIbHEIE, HAaCIeICTBeHHEIE, BOCIIAIUTEIbHEIE U T.
1. [IporHO3 U IeYeHre 3aBUCST OT IPUYHHEL.

Hamo o6s13aTeIbHO CclienaTh MOBTOPHYIO CIIEPMOTPaMMYy /I UCKITIoueHus omubku. Ecnu pe3ynbraT
TIOITBEPAUTCS, TO BalieMy ChIHY He0OXOOUMbL OCMOTP (OJIs1 UCKITIOYEHUST BapUKOILIee) U
oOcrnenoBaHue y aHaposora. CreayeT BHIIOTHUTE OO Ma30K, Ma30K Ha HHGEKITUH,
nepealolrecs IOJIOBEIM ITyTeM, YeTEHIPEeXCTaKaHHYI0 P00y (IT0CeB + MUKPOCKOIIKS), TOPMOHATbHBIN
cratyc. [JanpHEeNIne OeiCTBUS UCXOIs U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHATN30B.



